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Anfrage von Stadtratsmitgliedern Nr. RA-265/2014 
 
Sehr geehrte Frau Roden, 
 
Ihre Fragen beantworte ich wie folgt: 
 

 
1. Wie viele Studenten der TU Chemnitz haben von 20 09 - 2014 in Chemnitz ihren 

Hauptwohnsitz angemeldet? Ich bitte um jährliche Da rstellung in absoluten Zahlen 
und prozentual in Bezug auf die Gesamtzahl der neu immatrikulierten Studenten? 
 

2. In welchen Stadtteilen wurden die meisten Erstwo hnsitze von Studenten 
angemeldet? 

 
 
Die Beantwortung der Fragen 1 und 2 kann nicht  durch die Meldebehörde Chemnitz erfolgen, da 
im Melderegister keine Berufe bzw. Tätigkeiten erfasst werden. Das Auswahlkriterium "Student" ist 
daher nicht auswertbar.  Möglicherweise kann durch die TU Chemnitz dazu eine Aussage 
getroffen werden. 
 
 

3. Wie wurde in diesem Zeitraum das „Begrüßungsgeld “ der Stadt Chemnitz von 
Studenten in Anspruch genommen? Ich bitte um jährli che Darstellung der Zahl der 
Studenten und der jeweiligen Gesamtsumme des Begrüß ungsgeldes. 

 
 
Seit 2011 wird das Begrüßungsgeld an die anspruchsberechtigten Studenten gezahlt. In den 
Jahren 2009 und 2010 wurden die Semesterbeiträge zurückerstattet. 
 
Die Entwicklung der Auszahlung des Begrüßungsgeldes in den Jahren 2011 bis 2014 können Sie 
nachfolgender Tabelle entnehmen:  
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Jahr 
Anzahl 

Studenten 
Begrüßungsgeld 

- € - 
2011 467 46.700 
2012 987 98.700 
2013 888 88.800 
2014          1.107                  110.700 

 
 
 
Freundliche Grüße 
 
 
 
Miko Runkel 
Bürgermeister 
 
 
 
 
 
 
 


